fischer FIS GREEN

THIRD-PARTY VERIFIED

Fire resistance
classification

R120

Anchor types
see test report

EMISSIONS DANS L’AIR INTERIEUR* c E
+ 14

* fischerwerke GmbH & Co. KG

Institut Bauen
und Umwelt eV,

Z

1S0 14025 and EN 15804

FIS GREEN 300 T
A+[A B C
DaP: 0006 + DoP: 0008
* Information sur le niveau d'émission de substances ETA14/0408 /0411
volatiles dans I'air intérieur, présentant un risque de ETAG 0015 Option 7
toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant | ETAGO29b,c.w/w |
de A+ (trés faibles émissions) & C (fortes émissions). 1343
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fischer
FIS GREEN

Gebrauchsanweisung
Operating instructions
Mode d’emploi
Montagehandleiding
Istruzioni per l'installazione
Instrucciones de uso
Instrucdes de utilizacao
Installationsvejledning
Installationsinstruktioner
Installasjonsveiledning
Asennusohjeet

Navod k instalaci

CECNCRCNONCNCNONCRCRCNONC

Navod na pouzivanie
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Trockener Beton

Dry concrete

Béton sec

Droog beton

Calcestruzzo secco

Hormigén seco

Betdo seco

Tor beton

Torrbetong

Torr betong

Kuiva betony

Suchy beton

Suchy beton

Nasser Beton Verschmutzes
Bohrloch

Water | Contaminated

concrete drill hole

Béton saturé d'eau Percage encrassé

Met water verzadigd Vervuild boorgat

beton

Calcestruzzo saturo Foro sporco

d'acqua

Hormigon saturado Agujero de taladrado

de agua sucio

Betdo saturado de dgua  Furo com sujidade

Vandmaettet beton Tilsmudset borehul

Vattenméttad betong Smutsigt hal

Vannmettet betong Tilskitnet borehull

Veden kyllastama
betoni

Mokry beton otvory
vyvrtané do

Vodou nasyteny beton

Likaantunut poranreika

Znecistény vyvrt

Znecisteny vyvrt

Wassergefillltes
Bohrloch

Waterfilled borehole

Trou dans | rempli d'eau

Met water gevuld
boorgat

Foro pieno d'acqua nel
calcestruzzo

Taladro lleno de agua
en hormigon

Furo cheio
de agua

Vandfyldt borehul
Vattenfylit hal
Vannfylte borehull
Vedella tayttynyt
porareikd

NapInéné vodou

Vodou naplneny otvor
vyvitany
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Ungerissener
Beton

Non-cracked
concrete

Béton non
fissuré

Ongescheurd
beton

Calcestruzzo
non fessurato

Hormigon sin
grietas

Betdo ndo
fissurado

Ikke-revnet
beton

Ej sprucken
betong

Betong uten riss
Halkeamaton
betoni

Beton bez trhlin

Beton bez trhlin

Vollstein

Solid brick

Brique pleine

Volle steen

Mattone pieno

Ladrillo macizo

Pedra macica

Massiv sten

Massiv sten

Helstein

Umpitil

Piné cihly

Piné tehla

Lochstein
Perforated brick
Brique alvéolée
Holle steen
Mattone forato
Ladrillo
perforado
Pedra porosa
Hulsten
Halsten
Perforert
(mur)stein
Reiktiili
Dérované cihly

Dierované tehla

Porenbeton
Aerated concrete
Béton poreux
Cellenbeton
Calcestruzzo cellulare
autoclavato
Hormigon celular
Betao celular
Porebeton
Léttbetong
Porebetong
Solubetoni
Pérobeton

Pérobeton

CHCNENCNONCNCONONORCRONONC

Ds

Ds

twork teure
Drehmoment Verarbeitungszeit ~ Aushartezeit Ankerstangen Innengewindeanker
FISA+RGM RGMI
Torque Open time Hardening time ~ Anchor rods Internal thread
FISA+RGM anchors RG MI
Couple Temps de Temps de Barres d'ancrage  Ancrage a filetage
traitement durcissement FISA+RGM intérieur RG MI
Draaimoment Verwerkingstijd Uithardtijd Ankerstangen Binnendraadanker
FISA+RGM RGMI
Coppia Tempo di Tempo di Barre di ancoraggio  Ancoraggio con filet-
lavorazione indurimento FISA+RGM tatura interna RG MI
Par Tiempo de Tiempo de Barras de anclaje  Anclaje de rosca
tratamiento endurecimiento FISA+RGM interior RG MI
Binario Tempo de Tempo de Tirantes de ancora-  Ancoragem de rosca
processamento endurecimento gem FISA+RGM interna RG MI
Tilspaendings- Forarbejdsningstid  Heerdetid Gevindsteenger Anker med indvendigt
moment FISA+RGM gevind RG MI
Vrid 1t Beart id Hardningstid Forankringsstanger Ankare med
FISA+RGM innergénga RG MI
Drei Bearbeidelsestid ~ Herdetid Ankerstenger Innvendig gienge-
FISA+RGM anker RG MI
Vaantomomentti  Késittelyaika Kovettumisaika Harustangot Sisakierreankkuri
FISA+RGM RGMI
Utahovaci moment Doba zpracovani  Doba vytvrzeni Kotevni tyce Svornik s vnitfnim
FISA+RGM zavitem RG MI
Utahovaci moment Doba spracovania  Doba vytvrdnutia  Kotviace tyce Kotva s vndtornym
FISA+RGM zavitom RG MI

fischer= s

innovative solutions



l\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\Y|i\\\\\
= FISA /
L _ 9/12/13
per——— (\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\|gix\\\\\
@ Bewehrungsstab Innengewinde- Ankerhiilse Skalenteile
Bewehrungsanker FRA anker FIS E Kunststoff FIS H K
. Reinforcement rod FIS E internal FIS HK plastic Scale divisions P nena
© FRA reinforcement anchor  thread anchor anchor spleeve '1‘32:ﬂ::ﬂ::ﬂ::ﬂiﬂﬁﬂﬁﬂﬁiﬁ- RGMI 10 / 12 / 14
® Tige d'armature Ancrage a filetage Douille d'ancrage Marques de
Ancrage d‘armature FRA intérieur FIS E plastique FIS HK mesure
@ Wapeningsstaaf Binnendraadanker Ankerhuls kunststof Schaalonderdelen Rebar /
Wapeningsanker FRA FISE FISHK ETA14/0458 FRA 1" / 12 / 13
(D Femodiripresa Ancoraggio con filetta-  Boccola di ancoraggio  Divisioni di scala bl
Ancoraggio diripresa FRA  tura interna FIS E in plastica FIS H K
( : ) Barra de refuerzo Anclaje de rosca Vaina de anclaje Unidades de 9
Anclaje de refuerzo FRA interi;r FISE pléstica FISH IJ( escala = “\\‘\‘\\\\\\\\\‘\“\\\\\\\\‘\‘“\\\\\\“|!‘\““ FISA 15/17/18
® Barra de armagédo Ancoragem de Manga de ancoragem Intervalos de
Ancoragem de reforco FRA  rosca interna FIS E em plastico FIS H K graduacdo
. Armeringsstav Anker med indvendigt  Sihylse kunststof Skalatrin F—
@ Ameringsanker FRA gevind FISE FISHK R | FISE 16/17/19
@ Armeringsjam Ankare med Ankarhylsa plast Skaldelar
Armeringsankare FRA innerganga FIS E FISHK
@ Wapeningsstaaf Innvendig gjenge Ankerhylse kunststoff Skaladeler FIS HK +
Wapeningsanker FRA  anker FISE FISHK s SA 20/21/23
@ Tartuntaterds Sisakierrreankkuri Muovinen ankkurihylsy ~ Asteikkojaot
Tartunta-ankkuri FRA FISE FISHK
@ Vyztuzna ty¢ Svornik s vnitfnim Kotevni pouzdro, Dilky na stupnici FIS HK +
Kotva waztuze FRA Zavitem FIS E plast IS HK s FIS £ 22/23
S— e
@ Vystuzny prat Kotva s vnitornym Puzdro z plastu Diely na stupnici S o
Vlystuzovacia kotva FRA zavitom FIS E FISHK
o o
FISH 18x130/200 K, FIS H 22x 130/200 K 24 /25
l\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\Y|§k\\\\\ FIS A
T Fis A 15/17/18
o B FISE 16/17/19
¢ fischere= fischer== -
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+5°C—+25°C w ~
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FIS Easy Mixer /
FIS MR
= @, @
é twork @ teure @
FIS GREEN FIS GREEN
> $0°C- +5°C 13 min. 6h
> +5°C - +10°C 9 min. 4h
>+10°C - +20°C 5 min. 90 min.
>+20°C - +30°C 4 min. 60 min.
>+30°C - +40°C 2 min. 30 min.
Art. No.
300 ml KeM 2 083117 FIS Easy Mixer, Art. No. 520742
FISDM S 511118
FIS AM 058000
300 ml FIS MR, Art. No. 96448
FISDCS 513423
FIS AP 058027
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FISA
RG M
FISA,RGM
e =
e \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\w|gm M6 M8 M10 M12 M16 M20 M24 M30
v v v v v
= d
d @S %8 100 12 14 18 24 28 3
= [mm]
T
ho Momn| 60 60 60 70 8 % 9% 120
[mm]
homar| 400 160 200 240 320 400 480 600
[mm]
ficherBS| @8 010 012 014 018 024 028 035
dplmml| 9 11 14 16 20 26 30 40
- |-+
mx\\m\\\wigi |8 dfm| 7 9o 12 4 18 2 28 B
-
-: NV dom]| 9 11 14 16 20 26 30 40
Sk(h"’"'”) 2 2 3 4 5 1 152
Sk“‘mx) 3 05 7 10 19 48 69 132
®
e Tosmar| 5 10 20 40 60 120 150 300
© [Nm]
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RG M

RG MI
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B RRRRRLR

QRARREEREIREER MF M5 M6 M8 M10 M12 M16 M20
v v v v
fpoYlema lEmnl g g g 0 12 16 20
‘ L [mm]
M.
Emac| 94 46 18 23 26 B 45
[mm]
< 4,
d EST50 0 12 1418 20 4 3
- [mm]
:
hy
& holmm]| 75 75 90 90 125 160 200
ffel 010 012 o1 018 00 0u 0%
bl gy 4 6 20 25 2 40
[mm]
*4—
mﬂa difmm]| 6 7 9 12 14 18 2
—{
1l
0 M| 3 3 4 6 1 17 39
s
k
Tinstmar | - 10 20 4 8 120
[Nm]
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FRA
Rebar, FRA
Rebar | 8 0 12 14 16 20
FRA = - M12 - M16  M20
Rebar | ¢ v v v v v
FRA - - v - v v
do[mm] | 12 14 16 18 20 26
h Rebar 70 80 90
ormin 60 60 75
[mm] | FRA 170 180 190
h Rebar 240 320 400
omax 160 200 280
[mm] | FRA 240 320 400
fischerBS| @12 @14 016 018 020 025
dolmm] | 14 16 20 20 25 27
-+ ;4—
\\\\\\\\\mnﬁi [| 0 dfmm] | FRA - - 14 - 18 2
K
-zd. (IS df[mm] | FRA = - 18 - 22 26
7
Sk (i) | REDEF 3 3 4 5 6 10
mll— [-1] FRA = - 10 - 14 22
_,|SKL_ Sk(hgpmge) | Rebar |7 10 14 18 24 45
[-]] FRA - - 14 - 24 45
Toswmax \gga | = - a0 - 60 120
[Nm]
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RG MI FIS A
RG MI FIS A
< N
MT l\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\Wl!l\W FISA | M6 M8 M10 M12  M16
/x\ v v v v
LI b 8 10 12 14 18
b= [
b o o e | w0 w0 B s 50
> o & g Pomax 80 200 200 200 200
050.9 (mm]
(2} S d
fischerBS | 08 810 912 014 018
dy [mm] 9 11 14 16 20
- -
mx\\\m\\wiﬁi | 8 Gmm] |7 9 12 14 18
4+
-: d, I di [mm] 9 1 14 16 20
_f
(Ege— e 2 s
gk Sklbomad | g 6 7 g 12
k [-]
Tmst,mln 0 0 0 0 0
® [Nm]
e .
® Tinstmax www.fischer.de
INm] —> ETA-14/0471
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FIS A

FISA,FISE

1] 2]

S
ol

fischer BS

FISE
FISE M6 ms M10 M12
v v v v
e min 16 8 10 12
IE max 60 60 60 60
by 14 14 18 18
[mm]
ho % % % %
[mm]
fischer BS 016 016 918 218
dy[mm] 16 16 20 20
dy [mm] 7 9 12 14
Sk[-] 4 4 5 5
Tmst,mln
[Nm] 0 0 0 0
Tinstmax www.fischer.de
[Nm] — ETA-14/0471
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FIS A FIS A

FIS A FIS A

e A 1 =

o R rsa|  we Mg M10 o s M12 M16

FISHK |12x50 12x85|12x50 12x85 16x85 16x130(16x85 16x 130 20x85 20x130 20x200| 20x85 20x130 20x200

v v v v v 4 (4 (4 (4 4 (4 v

20 20 20 20 20 20

55 90 | b5 90 90 135 90 135 90 135 205 90 135 205

012 012|012 012 016 016 | 016 016 020 020 020 020 020 020

13 13 13 13 18 18 18 18 24 24 24 24 24 24

o oo 0o 0 2|0 22 o 2 2 | o 2 2
~ mir - g
mﬂmi}i [ daml| 7 7] 98 9 8 9 |12 10 M\\\x\mi% [0 | 4 4w | 18 8 18
- | -
d d. e defmml |9 9 mwon on n 14 14 d d, e defmm] | 16 16 16 20 20 20
k i
il il
0 SEf 5 05 0 12 15 [ 12 1 0 S| 15 25 4 | 15 25 40
g b g -
k k
Tasn| 9 9 | 0 0 0 0 |0 o0 Tamin | 0 0 0 0 0

[Nm]

Tinstmax www.fischer.de
[Nm] — ETA-14/0471

[Nm]

Tinstmax www.fischer.de
[Nm] — ETA-14/0471
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ey TR

FISE FIS A, FISE, FIS HK

3 1
M. [ | FISE M6 M8 M10 M12
T
FISHK | 1685 16x85 2085 2085 %ﬁ
=
-
v v v v c
2
=
6 8 10 12 =
=2
2
60 60 60 60
do
16 16 20 20
[mm]
ho
90 90 90 90
[mm]
fischerBS | 016 016 020 020
dy [mm] 18 18 2% 2
fint 0 0 0 0

[mm]

4+
-:d. M dy fmm) 7 9 12 14
j

m"‘_ Sk[-] 12 12 15 15

S
Tinst,min
[Nm] 0 0 0 0
Tmst,max www.fischer.de
[Nm] — ETA-14/0471
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FIS A FIS A
T Y e
FIS H 18x130/200 K, FIS H 18x130/200 K,
FIS H 22 x 130/200 K FIS H 22x 130/200 K
FISA, FISH 18x130/200 K, FIS H 22x 130/200 K FISA, FISH 18x130/200 K, FIS H 22x 130/200 K
%ﬂ%t\\\\\\i\\\\\\\\N\\\\\\\m\\m\\\\\\\\\\\\ﬂ\\\\\\\\\\\“\\\\\\@ FISA M10 M12 M16 ﬂ 1 2 | ﬂ
) FISHK | 18 1307200 | 18 130/200 | 22x 130/200 i
Vver %
v v v === %
L3 {E—| ] g
[m:ﬁ 18 18 2 i == -
%
[mm] 0 0 0
[mgﬁ 200 200 200
[m:ﬁ 135 |t 135 |t 135
fischer BS 018 018 020
dolmm] | 20 2 2%
[mn‘]’]' 2 2 2
Slbaml |15 15 2
Sclhomad |35 3 15
Trama | o 0 0
Tinstmax www.fischer.de
TNm] —> ETA-14/0471
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The range of fixing products
with renewable resources.

greeniine
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Contact

fischerwerke

GmbH & Co. KG
Klaus-Fischer-Strae 1
72178 Waldachtal
Germany

Phone +49 7443 12-0
Fax +49 7443 12-4222
www.fischer.de
info@fischer.de

fischer Deutschland
Vertriebs GmbH
Klaus-Fischer-StraRe 1
72178 Waldachtal

Tel. +49 744312-6000

fischer Austria GmbH
Wiener StraRe 95

2514 Traiskirchen

Tel. +43 2252 53730-0

fischer fixings (UK) Ltd
ZAl \hirely Road
Wallingford, Oxfordshire
0X10 9AT
Tel. +44 1491 827900

fischer S.A.S.

12, Rue Livio, B.P. 10182
67022 Strashourg-Cedex 1
Tel. +33 388 391867
fischer Cobemabel snc
Schaliénhoevedreef 20D
2800 Mechelen

Tel. +32 15 28 47 00

fischer Benelux B.V.

Amsterdamsestraatweg 45 B/C

1411 AX Naarden
Tel. +31 35 6956666

fischer italia s.r.l.
Corso Stati Uniti, 25
Casella Postale 391
356127 Padova - Z.I. Sud
Tel. +39 049 8063-111

fischer Ibérica S.A.

C/ Klaus Fischer, 1

43300 Mont-roig del Camp
Tarragona

Tel. +34 977 8387-11

fischerwerke Portugal,
Lda

Av. Casal da Serra, No 7, Sala 5

2625-085 Pévoa de Santa Iria
Tel. +351 21 953 74 50

fischer a/s
B Sandvadsvej 17 A, 4600 Kage

Tel. +45 463 20220

fischer Sverige AB
Tenngatan 4

602 23 Norrkdping

Tel. +46 11 31 44 50

fischer Norge AS

WA ) Onsumsvei 9, 0680 Oslo
Tel. +47 23 24 27-10
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www.fischer.de

fischer Finland
Suomalarstentie 7B
02270 Espoo

Puh. +358 20 7414660

fischerpolska sp. z 0. 0.
ul. Albatrosow 2

30-716 Krakéw

Tel. +48 12 290 08 80

fischer international
S.r.0.

Priimyslova 1833

250 01 Brandys nad Labem
Tel. +420 326 904 601

fischer SK s.r.o.
Nova Roznavska 134 A
831 04 Bratislava
Tel. +421 2 4920 6046

fischer Hungaria Bt.
Szerémi Gt 7/b

1117 Budapest

Tel. +36 1 34797-55

fischer Hrvatska d.o.o.
Nadinska 29
10010 Zagreb

fischer Metal Sanayi
ve Ticaret Ltd Sti
Yeni yol Sokak

ETAP Is Merkezi.

A Blok No: 16/9

34722 Hasanpasa/Kadikay
Istanbul

Tel. +90 216 326 0066

fischer Hellas
Emporiki EPE
National Road
Athens-Lamia (17th)

& Roupel 6

145 64 Kifissia, Athens
Tel. +30 210 2838167

000 Guwep Kpenexubie
Cuctembl Pyc

129226 r. Mocksa

yn. Jokykuta, . 16, cTp. 1
Ten./bakc: +7-495-223-03-34

fischer (Taicang)

fixings Co., Ltd.

Shanghai Rep. Office

Rm 1503-1504, Design Building
No. 63 Chifeng Road

200092 Shanghai

Tel. +86 21 61221588

g 11 [ N

fischer Japan K.K.

Seishin Kudan Building 3rd Floor
3-4315 Kudan Minami
Chiyoda-ku

Tokyo 102-0074

Tel. +813 3263 4491

fischer systems Asia
Pte Ltd

150 Kampong Ampat
#04-03 KA Centre
Singapore 368324

Tel. +65 62 85 22 07

fischer Korea Co. Ltd.
#503 Dae-Ryung

Techno Town 8th

481-11 Gasan-dong
Geumcheon-Gu

1563-775 Seoul

Tel. +82 1544 8955

fischer FZE

P.0. Box 261738

Jebel Ali Free Zone, Dubai
Tel. +97 148 83 74 77

fischer fixings LLC
62 Orange Ave

10901 Suffern, NY
Tel. +1 845 504 5098

fischer Argentina S.A.
Armenia 3044, 1605 Munro
Buenos Aires

Tel. +b4 1147217700

fischer Brasil Indistria
e Comércio Ltda.

Rua Dr. Rafael de Barros 209
5° andar

Paraiso - Sao Paulo - SP
CEP: 04003-041

Tel. +65 11 3178-2520

fischer Sistemas de Fijacion,
S.A.deC.V.

Blvd. Manuel Avila Camacho

No. 3130 Oficina 4008

Col. Valle Dorado

C.P. 54020 Tlalnepantla

RFC: FSFO606140C2

Tel. +62 65 55720883
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